

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Голови Вченої ради
Національного аерокосмічного
Університету ім. М.Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»
Гайдачук О.В.



РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Від 18.10.2017 року по докладу в.о. зав. кафедри №704 Шульги І.М.
«Концепція викладання іноземної мови в Університеті для немовних спеціальностей»

Заслухавши і обговоривши звіт в.о. зав. кафедри Шульги І.М. про концепцію викладання іноземних мов в університеті для немовних спеціальностей, Вчена рада університету констатує, що робота по створенню ефективної системи підготовки цільових груп, що вивчають англійську мову є багатоплановою і охоплює широкий спектр діяльності. Потрібна доцільна стратегія розвитку англійськомовних комунікацій «ХАІ» та план дій щодо її реалізації.

Університет повинен підготувати профільних спеціалістів і сформувати у них таку комунікативну компетенцію, яка дозволить їм в подальшому приймати участь у програмах по обміну, накопичувати знання своєї майбутньої професії, знайомитися з передовими технологіями, працювати з оригінальною літературою по темам курсових, дипломних та дисертаційних проектів, вільно користуватися міжнародними наукометричними базами даних, публікувати статті на англійській мові.

Для досягнення поставлених цілей необхідний курс іноземної мови, яка носить професійно-орієнтований характер і його основна задача- формування комунікативних потреб спеціалістів технічного профілю навчання. Даний курс передбачає:

- 1 курс- в переліку обов'язкових дисциплін
(1 семестр 4години Elementary English)– форма контролю – залік.
(2 семестр 2години General English)форма контролю – залік.
- 2 курс- в переліку обов'язкових дисциплін (1,2, семестр 2 години)
(1 семестр- General English, підтримання рівня) форма контролю- залік.
(2 семестр- General + Technical English, введення слухачів у термінологію у рамках професійної діяльності, робота з термінологічними словниками).
- 3,4 курс- передбачає два напрямки:

- Надати можливість студентам, які відмінно навчалися на 1, 2 курсах в подальшому навчатися на безкоштовній основі. Відбір у групи проводити за результатами тестування на рівні Intermediate. Це дозволить відібрати кращих студентів, які зможуть гідно представляти наш університет на конференціях, олімпіадах, брати участь у міжнародних проектах, підготуватися до складання екзамену на рівні B2. А головне - це буде хорошою мотивацією для студентів починаючи з 1 курсу. Наявність таких студентів не тільки значно підвищить рейтинг нашого університету в освітній системі, а й стане додатковим бонусом при наборі абітурієнтів.
- на комерційній основі (для всіх бажаючих). Створити курси викладання іноземної мови для підтримання рівня уже сформованої комунікативної компетенції та знань.

Дуже важливо надати студентам 3,4 курсів будь-яку можливість вивчати англійську мову, тому що в найближчий рік вступ до магістратури буде лише за результатами ЗНО. Якщо вони не складуть цей іспит, то буде значний недобір до магістратури.

5 курс – в переліку обов'язкових дисциплін.

Форма контролю – диф. залік(2семестр).

Підготовка студентів до роботи з оригінальною літературою по темам курсових, дипломних та дисертаційних проектів, вільне користування міжнародними наукометричними базами даних, публікування статей на англійській мові, складання анотацій та рефератів, участь в міжнародних конференціях.

Важливе місце в організації навчального процесу займає підготовка викладачів та кадрового резерву. По перше, з кожним роком зростає кількість слухачів бажаючих навчатися англійською мовою. По друге, дуже актуально стоїть питання з приводу наявності сертифікатів на рівні B2 для викладачів, які читають лекції англійською мовою. Не тільки студенти, але й викладачі повинні вільно володіти комунікативною компетенцією на певному рівні, а також технікою перекладу у рамках своєї професійної діяльності.

Навчальний процес не закінчується на лекціях та практичних заняттях, тому підготовка НДП є невід'ємною частиною підготовки кадрового резерву.

Наша кафедра відкрита до співпраці по цим напрямкам у рамках навчального плану, організації та проведенні курсів для викладачів та студентів, консультативних послуг.

Використання усіх новітніх інтенсивних методів викладання англійської мови дозволить вивести процес навчання на якісно новий рівень і дозволить нашому ВНЗ бути не тільки одним із кращих ВНЗ України але й одним з Європейських ВНЗ.

РІШЕННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ

“Концепції викладання іноземної мови в університеті

для немовних спеціальностей”

1. В цілях створення ефективної системи підготовки цільових груп, що вивчають англійську мову, сформуванати комісію по розробці стратегічної концепції розвитку англомовних комунікацій в університеті.
Термін - 30.10.2017р.
Відповідальний – в.о. ректора
2. Кафедрам №704 та №706 разом з комісією по розробці стратегічної концепції розвитку англомовних комунікацій «ХАІ» розробити основні положення стратегії та підготувати план дій її реалізації.
Розглянути концепцію на засіданні методичної комісії університету.
Термін – 15.12.2017р.
Відповідальний – голова комісії, зав. кафедрами №704, №706.
3. Доповісти на засіданні Ради університету зміст стратегічної концепції розвитку англомовних комунікацій.
Термін – 1.01.2018р.
Відповідальний – голова комісії.

Голова комісії
Члени комісії



А.Ю. Кузнецов
В.С. Харченко
В.Ф. Деменко

18.10.2017

РІШЕННЯ КОМІСІЇ З ПИТАННЯ
“КОНЦЕПЦІЯ ВИКЛАДАННЯ ИНОЗЕМНОЇ МОВИ В
УНІВЕРСИТЕТІ ДЛЯ НЕМОВНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ”

1. В цілях створення ефективної системи підготовки цільових груп, що вивчають англійську мову, сформувати комісію по розробці стратегічної концепції розвитку англо-мовних комунікацій в університеті.

Термін – 30.10.2017р.

відповідальний – в.о. ректора

2. Кафедрам 704 та 706 разом з комісією по розробці стратегічної концепції розвитку англо-мовних комунікацій ХАІ розробити основні положення стратегії та підготувати план дій її реалізації. Розглянути концепцію на засіданні методичної комісії університету.

термін – 15.12.2017р.

відповідальний – голова комісії, зав.кафедрами 704, 706.

3. Доповісти на засіданні Ради університету зміст стратегічної концепції розвитку англо-мовних комунікацій.

термін – 1.01.2018р.

відповідальний – голова комісії

Голова комісії

Члени комісії



А.Ю.Кузнецов

В.Ф. Деменко, В.С. Харченко